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Лутовинівка: «Точка нуль»
на зв'яз цбоіподово”

Надія литвин
Журнали хмереж

ЧКА нул » - це назва зареєстрованою ло-“ ”етичного л громадськоїорганізації.
«Едісон Кемп» :! вці ковельщинськоїгро-
мади. Прости словами - офіційний волонтер-,ський пута, який працює у приміщенні Л овин -
ського стопи. дворі вшчинеиі у удь-який
час доби. жевдаєтьсям сцевимсамоврядовцям
поєднуватисвоюпрофесійну діяльність із волон-
терстном на території старостинськот окруґу? Як
жив його села в умовах війни, як забезпечують

йний тил українським захисникам?

Фотоавтораізсо

. 2 ЖОВТНЯ - ДЕНЬ ПРАШВНИКІВ ОСВІТИ

Дорогі осштяни Полтавщини!
Щиро й сердечно вітаю вас із Днем працівниківосвіти.
Нажаль, ваше професійне святоцього року відбувається у найважчий період

за всі часи незалежності нашої держави. Поприширокомасштабне вторгнення
росії в Україну, вся освітянськаспільнотаПолтавщинисумлінно працює, забез-

печує освітній процес за різними можливимиформами навчання. Впевнений,
що ми впораємосяз усіма викликами,адженас захищають наші герої-воїни! Го“

повне, що в державі є працівникиосвіти, 6 українськашкола, є українськаосві-
та.
Наші освітяни є прикладом справжніх патріотів України: вони займаються

волонтерством, організовують у навчальних закладах плетіння маскувальних
сіток, виготовляютьнеобхідні для фронту речі, приймають переселенців, всту-
пають до лав Збройних сил України й територіальноїоборони.
Щиро дякую вам, шановні освітяни, за самовіддану працю у таких нслегких

умовах сьогодення. Від сформованих вами юних особистостей залежить май-
бутнє украінсыфгонароду. завтрашнійдень рідної Держави.
Зичу вам мирного блакитного неба, міцного здоров'я, щедрої долі, достатку.

добра, успіхів у всіх справах і починанняхзарадинашої Перемоги та розбудови
повстяні-ті правпоті-ті “таїни



щоопередатихлопцям і дівчатамна передову.Розповіда-
ли, як наша випічка потрапила на самии «передок», де
служать лутовинчани. То хлопці, побачивширідні етикет-
ки, мало їх не цілували... Після такогодей берутьсясили,щоб знову і знову готувати ящиками рїЗНОМЗНІТі-іі ласощі,аби тількипорадуватирідних воїнів!
Наше волонтерська«ядро» - частина колективу лугови-нівського дитячогосадка, вони готувалидуже багато ви-

пічки, ліпили вареники, а зараз печуть, в основному, Вдо-
ма. Але коли мені потрібна допомога у благоустрі, то
працівники нашого дошкільногозакладу та пмназіі зав-
жди приходять надопомогу.Або так само тдставили пле-
че, коли ми отримали майжедві тонниовочів, які потрібно
було терміново пере бити для потреб ВСУ.

.дуже хотілося 6, а н більше односельців і переселенцтвдоєдналися до ти нашого волонтерського пункту І

громадської дружиниохорони. Звісно, є небайдуЖі середвнутрішньоперемтщених осіб, дуженамдопомагають,од-нак людей для чергуванняне вистачає, особливо вдень.Аз усім іншимми впораємося, - вважає староста.
.Коли б не прийшовдо старостату, йогодвері відчинені.

Чергові є постійно, та й допомогуприносятьсюди щодня,
у кого що є.

. .Активно підтримують волонтерськийпункт Місцеві лід-
приємці. Наприклад, Микола дяченко давав м'ясо, купу-вав матраци для пе еленців. Ольга Іванко. постачає
продукти для потре пункту за оптовими шнами. Олек-
сандр іванов купував нові подушки, ковдридля переМіще-
них осіб; також допомагав автоклавом, у якому робили
консерви,доки не купили свтй.

.Зараз триває збір і заготівлягородини,тож у глядацькійзалі, яка перетвориласяна такий собіміні-каб. бачимого-
ри п жніх банок я заготовок, огірки, помідори, буря-
ки... вісно, спаси і лутовинчанамза активнють, але жовочі теж потрібно ле ити, у старостаті немає свого
консервного %еху. На ільш активні помічники консерву-ють овочі для С вдома, а волонтерськиипункт забезпе-
чує банками, кришками, сіллю, цукром, оцтом. Коли ж бу-
ла нагальна потреба,-то тут, на місш, працівники старос-
тату и опрки солили, І помщориквасили...
Активноволонтерятьне тільки у Лутовинівці, а й у Ганів-ці та Задовзі. Нап иклад, з овжаниВасильКолісник ра-зом із дружиною ікторією т дітьмиНадійкою і Миколкою

забезпечують безперебійне постачання консервованихогірків, помідорів, томатного соку для відправки на пере-
дову. )(оча роботи в сет нашим Жіночкам вистачає:[на го-роді, і господарствопопорет, часто немає, коли и при-сісти, - та все ж знаходитьчас, щобнапектирізних смако-ликів для відправки на, фронт, Анжела Комендатенко. Ій
допомагають донька Попіна й мама Наталія. А у розпалі«вишневого» сезону Анжела з дітвороюнарвали вишень І

тежвідправили нашим захисникам.
У Ганівці так само заготовляютьовочі для фронтуГали-на Ольшанська, родина Золотьків - вони вже кілька разівбрали порожні банки для консервуванняу волонтерсько-

му пункті...

Матеріальна частина: звідки все
ться?

ЧЕРЕЗ деякий час стихтйний рух спрямувалиу регульо-вана р по - з легкот руки керівниш Місцевоі культуриОлени равченко та й сестри, полтавки Оксани Єсаковоі,
волонтерки з 2014 року.

, “ц.-.-.- -..“,”. ще......“погістичний підрозділ «Точка н ль». Він не просто збирає
пожертви,а намагається заро ити самотужкина ваш по-
треби , як-от: пальне для транспорту,на якомунічні черго-ві об'іжджаютьвулиці населених пунктів сгаростинського
округу; основні продукти для випічки та консервації, а та-кож кришечки; витратні матеріали для оберегів тощо. З
розширенням обсягів «виробництв» гуманітарної допо-моги виникла потреба в автоклавіта сушарці.Так з'явилася ідея локальнихярмарків у селі. З'явила-
ся, звісно, вОлениКравченко, головноїорганізаторкивсіхмісцевихмасовихдіиств. Будь-якуГі ініціативу односельці
завжди підтримують, аби в неї було бажанняце робити..Тому й започаткованіярмарки маютьу селі такий усліх.Першийярмароку червнізібрав 16000гривень,які витра-тили на пальнедля
патрульних, а ще
придбали вакуума-
тор. щоб продукція
для передовадов-
ше зберігалася.
другий, липневий,
наторгулзав стільки
ж і дозволив за-
правляти тран-
спорт нічним чер-
говим, купити ав- '

токлав І ваги, бо ж
почалися фрукто-
во-овочеві заго-
товки для армії. А
ще на вторговані
гроші закуповува-
ли продукти для
випічки і консерву-
вання. На серпне-
вому ярма ку
вторгували маиже
24 тисячі гривень.
Вони край потрібні
на цукор, сіль,

.оцет, кришки та , , . , .ключдля консберву- ,, ., ., . і. .'вання, пот в ніч-
, , . . . , .ного патругію. Об- “Стетддятттрштлік усіх отриманих

грошей ведеться, їх перерахунок здійснюють кілька лю-дей, усе фіксують на відео, квитанції та чеки від покупокзберігаються.
***

ЛУТОВИНІВСЬКА«Точка нуль» - це не лишеЛутовинів-
ка, але й багато навколишніх сіл сусідніх старостинських
округів, і в цьому наша спільна сила. Вона така потужна,
що прості сільські вергуни й пиріжки з варениками тежб'ють ненависного ворога. Яким чином? А погляньте-но,який креативнийі веселий ПОДаРУнок приготували украін-ські захисники для господинь Козельщинськоїтериторі-альної громади, віддячуючи за нашу віру й турботу! Хлоп-

,
ці зобов'язалися передати персональнуміну від «ковель-
щинських спідниць» - рашистам, прямим наведенням.Сподіваюся, вона влучила «в яблучко». Більше кексиків
нашимвоїнам - більшеснарядів і мін полетитьвід нашогоімені на ворожі позиціі.Тому ні в якомуразі не зупиняемо-ся, наближаємоПеремогу!

.. . , ..... .. ....-. ...,, ”,."-.- чт чим:ц,|ґ| пі мл,-попи(2009 р.), Вища вщзнака ФондуМіжнародних премій імені академіка м. А.Касьяна - орден Миколи Чудотворця за визначнийвклад у п имноження
добР'ана землі (1997 р. ), Почеснаграмота Кабінету Міністрів країни (1999р.), очесна Відзнака МіНістерства культури

і мистецтвУкраіни За багато-
річну птдн працю вгалузі культури (20 р. , відзнакаМіністерстваосві-ти іпнауки краіни ;- знак ПетроМогила" (200 р.), тричі відзначався знака-ми Відмінник освітиУкраіни .'Ім'я Г. С. Левченка занесено до книги "МитціУкраїни" Київ, 1994 , енци-клопедичногословника "ім крила дала Пирятинщина" ( ирятин, 2 00), докниги ' іменаУкраіни" (Киів, 2002), до другоговипуску довідкова-біс афіч-ного видання "Хтоє хто на Полтавщині. идатні земляки" (Київ, 2004 та добіогра ічного дозідника "Іпіетпаііопаі Міо'в іМіо іп Мизіс апа Миеісіапв' Оі-гесіогу (Сатурна е: Тііе іпіетаііопаі Віоогарііісаі Сепіег, 1996), який вида-ється вАнглп з 19 6 р.
Григоріи Семенович щедро ділився своїми знаннями із молодше, вихо-ванці Маестро розліталися по всій Украіні і несли в серці вогник любові йвдячності до Учителя, любом до Пісні, до народу. Розповідали, розповіда-ють ( будуть розповідати своїм учням, дітям, онукам і правнукампро диво-маистра ідиш-людину, яка подарувала ім щастя співати, відчувати красу,Віддавати іі людям, навчилапрацюватиз любов'ю, до забуття,до самоэре-чення, Відкриласе т величі Людини і Л безсмертя.У ці скорботнт дНІ висловлюємо щире, глибоке співчупя рідним і близь-ким Григорія Семеновича. ;”

Коштив Полтавськоюнашоиального педагогічного
університету іменіВ. Г. Короленка,

учасники хору ”Калина"різиихроків.

ІІОІІДОШІЕІІІІЯ І'ІІ'О ІІЩІРИ
Товариствоз обмеженоювідповідальністю «Божківська будівельнакерамі-ка» має наМіри отриматидозвш на викиди в атмосферне повітрястаціонар-ними джерелами, яке спеціалізується на виробництві цегли та інших буді-вельнихвиробівіз випаленот тини і знаходитьсяза сою: 38734, Полтав-ська область, Полтавський район, с. Божківське, вул. аводська 3.Валовий викидшкідливих речовин ТОВ «ББК», яке відноситьсядо другоїгрупи за ступенем вплив об'єкта на забрудненняатмосферного повітря,наджерелах складає 39,03 50965 т/рік. У викидах присутні настЗЗні забрудню-ючі речовини:запіза оксид (в перерахунокна залізо) - 0,0022 т/рік, ма га-нець та його. з'єднання в пе рахунок на діоксин марганцю - 0,0 240т/рік, азоту дюксид - 5,4 30 т/рік, ангідридсірчистии - 1,70 97345 т/рік,вуглецю оксид - 18,126594 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистийв пере-рахунку на вуглець) 10.03200000 т/ 'к, вуглеводневі граничні С12-С,9 (роз-чинник РПК- 65 П та ін.) - 0,00079 т/ ік, суспендованічастинки, недифе-ренційованіза складом - 13,7694025тБік.За детальною інформацієюпротягом 30 календарнихднів звертатися доПолтавськОі обласної військовоїадміністбації, яка знаходиться за адресою:36014, м. Полтава, вул. Соборності,буд. .
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